

2022 – Год культурного наследия народов России



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
WWW.SOROKINO72.RU

**ЗП**



**Знамя  
труда**

№ 103 (9908)

Суббота, 24 декабря 2022 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Распространяется по подписке

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka\_ru Радио Сорokino – 103,2 FM

Погода  
в Сорokinском  
районе

24 ДЕКАБРЯ,  
суббота  
-6°



25 ДЕКАБРЯ,  
воскресенье  
-6°



26 ДЕКАБРЯ,  
понедельник  
-12°



27 ДЕКАБРЯ,  
вторник  
-15°



Актуально

## Осторожно, пиротехника!

Остаётся совсем немного времени до новогодних и рождественских праздников. На торговые предприятия уже поступили на реализацию пиротехнические изделия, приобретая и используя которые, люди, естественно, предвкушают красочное зрелище, радость, восторг детей.

Однако ежегодно регистрируется множество несчастных случаев, увечий, пожаров в результате неграмотного выбора и применения пиротехники, и происходит это всё чаще и чаще. Любой из нас может рассказать о каком-либо происшествии, очевидцем или участником которого был.

– Чтобы не случилось беды, салюты, фейерверки, ракеты и другую взрывоопасную продукцию можно использовать только с соблюдением утверждённых норм и правил, – поясняет дознаватель отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Сорokinскому муниципальному району Надежда Знаменщикова. – Если раньше салюты были доступны лишь по государственным праздникам, то теперь устроить себе фейерверк каждый может самостоятельно. Неумелое и неправильное использование пиротехнических изделий, нарушение правил пожарной безопасности приводят к пожарам, термическим ожогам, различным травмам, получаемым детьми и подростками от этих забав. Любое пиротехническое изделие имеет потенциальную опасность возгорания или получения травмы. Поэтому безопасность при их применении в первую очередь зависит от человека. При покупке пиротехнических изделий обязательно ознакомьтесь с инструкцией, она должна быть у каждого изделия. Каждое подобное изделие должно иметь сертификат соответствия, в котором указывается класс опасности. Проверьте срок годности. Его устанавливает сам производитель, и никто не имеет права продлить этот срок. Убедитесь, не нарушена ли упаковка, не имеет ли повреждений само изделие (корпус, фитиль). Чтобы обезопасить себя от травм при использовании пиротехники, необходимо строго следовать инструкции по применению, в которой также указывается возрастная критерий лиц, допускающихся к использованию того или иного изделия. Берегите себя и своих близких!

Соб. инф.

# Культура "Как-то раз на Новый год"



## Яркие персонажи новогодней программы для школьников

• Оксана Барсукова

**В Сорokinском районе стартовали новогодние утренники для школьников и воспитанников детских садов.**

С 20 декабря специалисты районного Дома культуры для школьников района проводят новогоднюю увлекательную и невероятно смешную программу «Как-то раз на Новый год». Так, первыми увидели пред-

ставление ученики начальных классов Сорokinской школы №1. Яркие персонажи любимых детских сказок – обворожительные Баба-яга (Елена Водкина), Кикимора (Татьяна Свирина) и кокетка-Лиса (Татьяна Роман), символ года – Кролик (Андрей Рагозин), конечно же, Дед Мороз (Юрий Аверин) и Снегурочка (Елена Ружина) – погружают ребят и взрослых в атмосферу настоящего чуда. Школьники смогли не просто стать зрителями программы, но и

принять активное участие в представлении, отвечая на вопросы героев и помогая им выполнять разные задачи. После театрализованной программы ребята сами выступили с творческими номерами и получили небольшие подарки от Деда Мороза и Снегурочки.

– Такие праздники для школьников мы проводим уже не первый год, – рассказывает Елена Водкина. Раньше, пока районный Дом культуры не был признан аварийным, новогод-

ние представления проходили там. Теперь же, чтобы не лишать детей праздника, нашли такой выход из ситуации. Наши выступления всегда находят живой отклик в сердцах детей и взрослых. Ребята всегда отзывчивы, с большим желанием откликаются на конкурсы, игры, активничают на дискотеке.

От всей души поздравляем всех-всех с наступающим Новым годом и желаем мира, добра и крепкого-крепкого здоровья!

Навстречу Новому году!

# Губернаторская ёлка вновь зажглась для талантливых ребят!

• Ксения Березина

**16 И 17 ДЕКАБРЯ** четырнадцать школьников из Сорокинского района побывали на "Губернаторской ёлке".

Напомним, "Губернаторская ёлка" проходит в Тюменской области ежегодно. Она создана для поощрения и стимулирования талантливых, одарённых детей и подростков региона к развитию своих способностей. В этом году на праздник приехали более 800 ребят из 26 районов области. Часть из них – школьники, добившиеся высоких результатов в учёбе, творчестве, социальной деятельности. Среди них наши звёздочки Соколова Виолетта, Спартова Ангелина, Виноградова Анастасия, Дятлова Дарина, Тренкина Екатерина, Белова Таисия, Качалова Елизавета, Ильин Роман, Шайкенова Мадина. На "Губернаторскую

ёлку" в этом году приехали дети из семей мобилизованных граждан. В их числе наш район представили Пинигина Валерия, Чечулин Янис, Смирнова Владислава, Покровская Виктория, Мыщик Маргарита.

Обширная, насыщенная программа, подготовленная для ребят, никого не оставила равнодушным. Это и театрализованные представления, и огромное количество мастер-классов, экскурсий, игр, конкурсов. Ребята побывали в парке развлечений Деда Мороза и в его резиденции загадали свои самые сокровенные желания.

В ДК "Нефтяник" для детей была организована праздничная программа. И здесь на главной сцене ребята увидели музыкальный спектакль-балет "Аленький цветочек" коллектива "Зори Тюмени". Их поздравил губернатор Тюменской области Александр Моор. В холле же также были организованы раз-



**Сорокинские ребята, добившиеся высоких результатов по различным направлениям**

влекательные мероприятия с мастер-классами, работала фотозона, кое-где можно было поучаство-

вать в настольных играх. После праздника никто не остался без сладкого подарка.

## В районе поздравили детей из семей мобилизованных

• Ольга Басова

**21 декабря 2022 года** в Комплексном центре социального обслуживания населения в преддверии самого желанного праздника состоялось поздравление и вручение новогодних подарков семьям мобилизованных граждан и добровольцев.

Решение о вручении подарков для детей от 0 до 17 лет было принято Александром Агеевым.

Педагоги центра детского творчества провели для семей военнослужащих новогодние мастер-классы. В красиво оформленных новогодних залах звучали новогодние мелодии. В тёплой обстановке семейного сотрудничества мамы вместе с детьми с удовольствием и творческим азартом мастерили новогодние сувениры: «Ёлочная игрушка», «Символ года – Зайчик», новогодняя упаковка «Башмачок».

Дело нашлось каждому из 47 участников мастер-классов. Каждый сувенир получился непо-



**Ребятишки получили подарки от новогоднего волшебника**

вторимым, сделанным с душой и большим желанием творить.

– Мы надеемся, что замечательные сувениры, сделанные своими руками, украсят интерьер к ново-

годним праздникам и поднимут настроение. Желаем всем чудес и исполнения заветных желаний в самый волшебный праздник! С наступающим Новым 2023 годом!

– сказала Елена Слюсарева.

Глава Сорокинского муниципального района Александр Николаевич Агеев поздравил всех собравшихся и вручил каждой семье большой новогодний подарок.

– Считаю, что в это сложное время особенно важна поддержка тем, чьи родные и близкие были мобилизованы. По мере возможности семьям оказывается поддержка и всесторонняя помощь, – прокомментировал он.

Свои музыкальные подарки подарили народный коллектив «Визит» (руководитель – Геннадий Прибылов), вокальная группа «Авантаж» (руководитель – Юрий Аверин), дуэт Михаила Безматерных и Олега Куприяна, солистка Юлия Приходько.

Ребятишки веселились, на их лицах сверкали улыбки. А это дорогого стоит! Вместе с главой района детки загадали желание, чтобы поскорее вернулись самые близкие для них люди живыми домой. Праздничная встреча получилась по-новому доброй и радостной!

## 30 детей из Сорокинского района наградил Александр Агеев

• Ольга Басова

**22 ДЕКАБРЯ** в фойе Готопутовского сельского Дома культуры состоялась традиционный торжественный предновогодний приём "В ритме Нового года" для старшеклассников района.

Для ребят – активистов по спорту, хореографии, вокалу, волонтерской общественной деятельности – были накрыты столы с соком, сладостями и фруктами, за которыми они могли свободно пообщаться друг с другом. Атмосфера радости, веселья и дружеского общения царила на празднике. Александр Агеев поздравил школьников и лично вручил благодарственные письма главы и сладкие новогодние подарки.

В завершение мероприятия состоялась праздничная дискотечная программа – с диджеем Юрием Авериным и ведущим Андреем Рагозиным. – Торжественный вечер прошёл просто отлично, оставив после себя кучу эмоций и хорошего настроения, – поделились впечатлениями о мероприятии школьники. – Здорово, приятно и незабываемо!



**Фрагмент предновогоднего приёма старшеклассников**

Новости сельского хозяйства

## Информация по производству молока на фермах района на 22 декабря

По сравнению с прошлым годом на соответствующую дату наблюдается значительное снижение надоев.

Валовой надой составил 7577 килограммов, на фуражную корову – 8,4 кг. Снижение заметно по всем фермам, в том числе и по лидерам: Ворсихинской и Готопутовской.

Высокая товарность молока на Ворсихинской (106 %), Курмановской (115 %) и Рядовиченской (104 %) фермах. Жирность молока выше на Ворсихинской и Курмановской фермах – 4,5 %.

На приёмный пункт сдан 6631 килограмм молока, в зачёте – 7482 килограмма.

### Новости прокуратуры

## Меры поддержки семей, имеющих детей, в части погашения обязательств по ипотечным жилищным кредитам (займам)

### Помощник прокурора района Юрий Надежин

Федеральным законом от 03.07.2019 № 157-ФЗ предусмотрены меры государственной поддержки семей, имеющих детей, в части погашения обязательств по ипотечным жилищным кредитам (займам).

Матери или отцу, являющимся заёмщиками по ипотечному жилищному кредиту (займу), предоставляется возможность погашения указанных обязательств за счёт средств федерального бюджета при рождении в период с 1 января 2019 года по 31 декабря 2023 года третьего или последующих детей.

Обязательства по ипотечному жилищному кредиту (займу) погашаются однократно (в отношении только одного ипотечного жилищного кредита и независимо от рождения детей после реализации мер государственной поддержки) в размере его задолженности по основному долгу, но не более 450 тысяч рублей. В случае если такая задолженность меньше 450 тысяч рублей, оставшиеся средства направляются на погашение процентов, начисленных за пользование этим кредитом (займом).

Федеральным законом от 14.07.2022 № 355-ФЗ период заключения кредитного договора (договора займа) продлён с 1 июля 2023 года до 1 июля 2024 года.

## Возможность осуществления перерасчёта платы за вывоз бытовых отходов для жителей многоквартирных домов

### Помощник прокурора района Юрий Надежин

Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.11.2022 №2076 внесены изменения в Правила предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утверждённые постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 №354.

Постановлением закреплена возможность осуществить перерасчёт платы за вывоз бытовых отходов для жильцов многоквартирных домов, которые по уважительной причине не пользовались данной услугой. К уважительным причинам можно отнести длительный отъезд, отпуск или командировку.

Перерасчёт за вывоз бытовых отходов смогут получить все жильцы многоквартирных домов, независимо от того, каким способом производится начисление: исходя из площади жилого помещения или из числа прописанных в нём граждан.

Для осуществления перерасчёта необходимо направить соответствующее заявление в управляющую компанию и предоставить документы, которые подтверждают временное отсутствие. Управляющая компания сделает перерасчёт, если по тем или иным причинам гражданин отсутствовал более 5 дней.

Срок начала действия документа – 01.03.2023.

## Ответственность за отпуск алкогольной продукции несовершеннолетним

### Помощник прокурора района Сергей Иващенко

В случае возникновения у лица, непосредственно осуществляющего отпуск алкогольной продукции (продавца), сомнения в достижении покупателем совершеннолетия продавец вправе потребовать у этого покупателя документ, позволяющий установить его возраст. Таким документом может быть паспорт или иной документ, удостоверяющий личность гражданина.

Частью 2.1 статьи 14.16 КоАП РФ закреплена административная ответственность за розничную продажу несовершеннолетнему алкогольной продукции, если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния, в виде административного штрафа на граждан в размере от 30 тысяч до 50 тысяч рублей; на должностных лиц – от 100 тысяч до 200 тысяч рублей; на юридических лиц – от 300 тысяч до 500 тысяч рублей.

Неоднократная розничная продажа несовершеннолетнему алкогольной продукции лицом, подвергнутому административному наказанию за аналогичное деяние, в период, когда лицо считается подвергнутому административному наказанию (до одного года), влечёт уже уголовную ответственность по статье 151.1 Уголовного кодекса РФ и предусматривает санкции в виде штрафа в размере от 50 тысяч до 80 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осуждённого за период от 3 до 6 месяцев либо исправительные работы на срок до 1 года с лишением права занимать определённые должности или заниматься определённой деятельностью на срок до 3 лет или без такового.

## Поздравляем!

Поздравляем людей, находящихся на заслуженном отдыхе, работающий коллектив коррекционной школы-интерната, членов их семей с новогодними праздниками!

Год за годом жизнь идёт,  
Снова праздник –  
Новый год! Вас сердечно  
поздравляем:

Пусть не колет, не болит,  
Сон придёт и аппетит.  
В одиночестве не быть,  
Интересно, бодро жить!

Администрация, совет ветеранов коррекционной школы-интерната



# До Нового года осталось 8 дней!



## Объявления

28 ДЕКАБРЯ на рынке возле универмага с 8:30 до 13:00 и в селе Покровка у м-на с 14:00 продажа казанских валенок-самокаток. Тел. 89224860730.

РЕМОНТ холодильников, микроволновок, стиральных машин-автоматов, настенных газовых котлов, водонагревателей. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 2-22-72, 89088655662. (4-5)

ПОДБОР ОЧКОВ и ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС в ИШИМЕ на ул. К. МАРКСА, 59 ГАЗ ОПТИКА. Работаем ежедневно. ЖДЁМ ВАС! г. Ишим, ул. К. Маркса, 59, тел. 8(34551) 7-48-98.

ПРОДАМ дрова (колотые). Тел. 89504921302. (4-4)

СТРАХОВАНИЕ ипотеки и КАСКО, дешевле, чем в банках! Тел. 89088708878 (Петрченко Анна Викторовна).

ЗАКУПАЕМ МЯСО (говядина, баранина). Тел. 89630062575, 89630038343, 89512632560



Очки за час!

### НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Уважаемые клиенты!

В связи со стабилизацией курса валют принято решение о снижении цен до 39%

\*рассрочка без первоначального взноса на срок до 12 месяцев

Т. 8-900-675-12-22

### НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

от 250 руб. м. кв.

Т. 89006751222.

ТАКСИ «с. Б. Сорокино – Тюмень – с. Б. Сорокино», отправление из с. Б. Сорокино в 01:30 ч. ночи. Тел. 8(34557) 2-59-32, 89504936086. (4-5)

ЗТ Знамя труда

Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.

А Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а. e-mail: [znamenka@obl72.ru](mailto:znamenka@obl72.ru)

### Телефоны:

главный редактор: 2-27-30;  
компьютерный отдел – 2-19-56;  
бухгалтерия – 2-23-30;  
радио – 2-19-41.

Учредитель:

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 10:00, фактически – в 10:00 ч.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты О.Г. БАРСУКОВА Тел. 2-19-56. (6+)

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации



Подписной индекс 54349 Тираж 1018. Заказ № 103